

Распадская угольная компания представила свои природоохранные проекты на Всероссийском индустриальном экологическом форуме

14 октября 2025 г. – В этом году Распадская угольная компания (РУК) представила на экофоруме сразу три новинки в области природоохранных технологий.

Инновационный программный комплекс «Дашборд: экологические показатели» предназначен для визуального отображения целей и текущего статуса ESG-стратегии РУК, отслеживания динамики экологических показателей по кварталам и годам – как по отдельным предприятиям, так и по компании в целом, а также для принятия оперативных и управленческих решений. Система охватывает такие показатели как парниковые газы, выбросы в атмосферу, водные ресурсы, рекультивация и обращение с отходами. На сегодняшний день дашборд отражает более 320 экологических параметров по каждому предприятию Распадской, это свыше 7 000 показателей ежегодно.

Еще одна разработка угольщиков – комплекс инновационного моделирования высокоэффективного процесса пылеподавления на технологических дорогах угольных предприятий. Экспозиция 3D-макета демонстрирует сокращение выбросов пыли в атмосферу при применении связующих веществ (реагентов). Их использование позволяет снизить пыление на 98%, срок полезного действия реагентов составляет 14 дней.

Также РУК представила на форуме виртуальный 3D-тур по блок-боксу системы автоматического контроля сбросов с обзором в 360 градусов. Система предназначена для непрерывного измерения и учета показателей сбросов в водные объекты, фиксации и передачи информации в государственный реестр.

По инициативе Распадской угольной компании в рамках экофорума прошел круглый стол, посвященный теме ответственного партнерства бизнеса, науки и власти в сфере экологии. Участники встречи обсудили вопросы эффективного сотрудничества в области обращения с отходами недропользования, сохранения биологического разнообразия и восстановления экосистем.

VIII Всероссийский индустриальный экологический форум, VII специализированная выставка «ПромТехЭкспо» и XVIII специализированная выставка «Город. Экология. Благоустройство» проходят в Новокузнецке с 14 по 16 октября. Свои природоохранные проекты и технологии представили угольные компании, промышленные предприятия, вузы и производственные объединения по переработке отходов из Кузбасса и других российских регионов.

О компании

Группа «Распадская» объединяет предприятия единого территориально-производственного комплекса в Кемеровской области Российской Федерации: семь шахт, два разреза, три обогатительные фабрики, предприятия транспортной и производственной инфраструктуры. Распадская угольная компания — один из лидеров в вопросах промышленной безопасности, цифровизации производства, снижения нагрузки на окружающую среду и улучшения условий труда.

Для дополнительной информации <u>raspadskaya.com,</u> <u>https://t.me/raspadskaya_ru,</u> https://vk.ru/raspadskaya_mining

Начальник управления по внутренним и внешним коммуникациям Распадской угольной компании Ольга Карболина

Тел.: +7-905-964-05-94 Olga.Karbolina@raspadskaya.ru